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Stimate călător Interrail,
Aţi ales modul perfect de a explora Europa - cu trenul! Cu Pass-
ul Interrail veţi putea călători în cel mai interesant mod posibil, 
care vă oferă ocazia de a aprecia cu adevărat peisajele diverse şi 
spectaculoase ale Europei, precum şi moştenirea ei culturală şi 
istorică.

Această broşură este concepută pentru a vă explica modul în care vă 
puteţi utiliza Pass-ul Interrail pentru a obţine cât mai multe benefi cii 
de pe urma experienţei dvs. de călătorie prin Europa.

Primul nostru sfat: descărcaţi aplicaţia Interrail Rail Planner, pentru 
a vă ajuta să vă planifi caţi călătoria feroviară europeană. În aceasta 
puteţi găsi orarele trenurilor, benefi cii suplimentare pentru 
deţinătorii de Pass-uri Interrail şi multe altele. Multe dintre funcţiile 
acestei aplicaţii sunt disponibile offl  ine. 

Vă mulţumim că aţi ales Interrail, vă dorim călătorie plăcută!

Creat̨i-vǎ 
propria poveste



Conţinut
Cum să utilizaţi Pass-ul dumneavoastră Interrail în trei paşi

Cum funcţionează Interrail Pass

Benefi ciile Pass-ului

Condiţii de utilizare

S-au depus toate eforturile pentru a ne asigura că informaţiile din acest Ghid 

Interrail Pass sunt corecte şi la zi. Asemenea informaţii, totuşi, se pot schimba fără 

notifi care prealabilă şi nu se poate oferi nicio garanţie cu privire la exactitatea şi 

deplinătatea informaţiilor.
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Cum să utilizaţi Pass-ul dumneavoastră 
Interrail în trei paşi
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1   Înainte de fi ecare călătorie, 
actualizaţi detaliile din Jurnalul 
dvs. de Călătorie. Dacă aveţi 
un Flexi Pass, notaţi data 
corectă a călătoriei cu cerneală 
permanentă, albastră sau neagră 
(nu cu creionul!) pe biletul dvs. Nu 
modifi caţi niciodată o dată!

2   În tren, la solicitarea personalului 
feroviar, este obligatoriu să 
prezentaţi un paşaport / un 
document de identitate valabil 
împreună cu Pass-ul dvs. Interrail. 

3   La sfârşitul călătoriei, trimiteţi-ne 
coperta Pass-ului, inclusiv biletul 
şi vă vom expedia un cadou.
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Ţările unde este 
valabil Pass-ul 
Interrail Global

55

Valabilitatea Pass-ului Interrail

Lista de mai jos prezintă companiile participante la Interrail Global 
Pass. Pass-ul Interrail Global este valabil şi în cadrul unor companii 
private de căi ferate. Pentru detalii, consultaţi aplicaţia Interrail Rail 
Planner.

Austria (inclusiv Liechtenstein) > 
ÖBB + Westbahn
Belgia > SNCB/NMBS + Thalys + 
Eurostar
Bosnia-Herţegovina > ŽFBH 
+ ŽRS
Bulgaria > BDŽ
Croaţia > HŽ
Danemarca > DSB
Elveţia > SBB/CFF/FFS + BLS
Finlanda > VR
Franţa (inclusiv Monaco) > SNCF 
+ Thalys + Eurostar
Germania > DB + Thalys
Grecia > TRAINOSE + Attica 
Group + Minoan Lines
Irlanda > IÉ + NIR
Italia > Trenitalia + Attica Group 
+ Minoan Lines

Luxemburg > CFL
Marea Britanie > ATOC + 
Eurostar
Muntenegru > ŽPCG
Norvegia > NSB
Olanda > NS + Thalys
Polonia > PKP
Portugalia > CP
Republica Cehă > ČD
Republica Macedonia > MZ-T
România > CFR CALATORI
Serbia > SV
Slovacia > ZSSK
Slovenia > SŽ
Spania > RENFE
Suedia > SJ
Turcia > TCDD
Ungaria > MÁV-START + GYSEV



Cum funcţionează Interrail Pass
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Ce documente de călătorie îmi sunt necesare?

Pass-ul Interrail este format din coperta Pass-ului având anexat 
biletul, care nu trebuie desprins în niciun caz. În afara de Pass-ul 
Interrail, veţi avea, bineînţeles, nevoie de un paşaport valabil. Se 
recomandă insistent să aveţi şi o asigurare de călătorie – care nu 
este inclusă în Pass-ul dumneavoastră!

După ce aţi primit Pass-ul Interrail, verifi caţi-l cu atenţie, pentru a 
vă asigura că toate datele dumneavoastră personale sunt corecte. 
În cazul în care există greşeli, este important să-l duceţi înapoi 
la punctul de procurare pentru a fi  corectat înainte de a începe 
călătoria.

Care este rolul Copertei Pass-ului Interrail?

Coperta Pass-ului protejează biletul dumneavoastră Interrail Pass, 
care este capsat în interior. Aceasta include şi Jurnalul de Călătorie 
pe care trebuie să-l prezentaţi, împreună cu biletul, personalului de 
tren. Este obligatoriu să actualizaţi detaliile de călătorie din Jurnalul 
de Călătorie (“Travel Diary”), înainte de fi ecare călătorie. Pentru mai 
multe informaţii citiţi pe Coperta Pass-ului dumneavoastră.
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Este valabil Pass-ul meu Interrail pentru toate trenurile 
şi vapoarele din Europa?

Un Pass Interrail este valabil pentru călătoria în ţara sau cu 
compania imprimată pe biletul dvs. În cazul unui Global Pass, 
ţările şi companiile valabile sunt indicate la pagina 5 din acest 
ghid. Aplicaţia Rail Planner specifi că diferitele companii feroviare 
participante, inclusiv companiile feroviare private şi companiile 
maritime. Aceste informaţii se găsesc în aplicaţia Rail Planner sub 
Benefi ciile Pass-ului şi sunt enumerate pentru fi ecare ţară.

Pentru traversări gratuite pe rute internaţionale de feribot, Pass-ul 
dvs. Interrail trebuie să fi e valabil în ţara de plecare şi în ţara de 
destinaţie. Pentru traversare la preţ redus, Pass-ul dumneavoastră 
trebuie să fi e valabil în ţara de plecare SAU în ţara de destinaţie.

Costurile pentru rezervare şi suplimentele necesare 
pentru paturile şi locurile de noapte la anumite trenuri 
internaţionale şi la trenurile de mare viteză nu sunt incluse 
în Pass-ul dumneavoastră. Pentru mai multe informaţii, 
consultaţi secţiunea „Cum efectuez rezervări pentru locuri şi 
paturi”, de la pagina 11.
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Călătoria în ţara de rezidenţă

Ţara în care locuiţi şi/sau aveţi cetăţenia este considerată ţară de 
rezidenţă şi este tipărită pe bilet, în colţul din dreapta sus. Un Pass 
Interrail nu poate fi  în general utilizat pentru a călători gratuit în 
această ţară. Totuşi, Pass-ul Global Interrail vă permite să călătoriţi de 
două ori în ţara dumneavoastră de rezidenţă, cu condiţia ca aceasta 
să fi e membră Interrail*. Aceste călătorii trebuie să fi e călătoria 
dumneavoastră de plecare („the outbound journey” ) şi călătoria 
dumneavoastră de întoarcere („ the inbound journey”).

•  „Călătoria de plecare” („the outbound journey ”) înseamnă 
că vă puteţi deplasa din orice staţie a ţării dumneavoastră de 
rezidenţă către staţia de frontieră, către un aeroport sau un port.

•  „Călătoria de întoarcere” („the inbound journey”) înseamnă 
că puteţi reveni de la staţia de frontieră sau de la un aeroport 
sau un port către o staţie în interiorul ţării dumneavoastră de 
rezidenţă.

Puteţi călători cu mai mult de un tren, cu condiţia ca deplasările să 
se facă în cadrul aceleiaşi zile. Reţineţi că se aplică şi regula specială 
de călătorie cu un tren de noapte; consultaţi condiţiile detaliate la 
pagina 10.

Ce trebuie făcut în cazul călătoriei în ţara dvs. de 
rezidenţă

Pasul 1  Completaţi pe coperta Pass-ului data plecării / 
întoarcerii
Înainte de urcare, notaţi în spaţiul special din Jurnalul de Călătorie 

data la care veţi face călătoria de 
plecare. Faceţi acelaşi lucru în cazul 
călătoriei de întoarcere. Dacă nu 

faceţi aceste călătorii, spaţiul respectiv poate rămâne necompletat.

Pasul 2  Completaţi detaliile călătoriei
La fel ca la celelalte călătorii, nu uitaţi să 
notaţi toate trenurile din fi ecare călătorie 
de plecare şi din fi ecare călătorie de 
întoarcere, în secţiunea de detalii ale 
călătoriei din Jurnalul dumneavoastră de 
Călătorie.

Pasul 3  Aveţi un Flexi Pass? 
Notaţi data pe biletul dumneavoastră
Dacă aveţi un Flexi Pass, este obligatoriu 
să utilizaţi una dintre zilele de pe 
biletul dumneavoastră și să notaţi această dată în Calendarul 
dumneavoastră de Călătorie.

* Toate ţările prezentate la pagina 5 din acest ghid sunt ţări membre Interrail

1 5     1 1
0 6     1 2

X
X
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Cât de des pot utiliza Pass-ul meu Interrail?

Există două tipuri diferite de Pass-uri:
•  Pass-ul Continuu poate fi  utilizat de câte ori doriţi în perioada 

pentru care este valabil.
•  Flexi Pass poate fi  utilizat doar pentru un anumit număr de zile 

de călătorie în timpul perioadei totale de valabilitate.

Puteţi efectua prima călătorie oricând după ora 00:00 în prima zi în 
care este valabil Pass-ul dumneavoastră şi trebuie să fi nalizaţi ultima 
călătorie înainte de miezul nopţii (24:00) în ultima zi de valabilitate.

Cum utilizaţi Interrail Flexi Pass

Flexi Pass-ul dumneavoastră vă dă dreptul la un număr de zile de 
călătorie într-o anumită perioadă. În orice zi de călătorie, vă puteţi 
urca în oricâte trenuri doriţi, dar vă rugăm să verifi caţi înainte dacă 
rezervarea este recomandată sau obligatorie u pentru o anumită 
rută.

La ce serveşte Calendarul de Călătorie de pe biletul Flexi Pass?
Calendarul de Călătorie se folosește pentru a indica ziua călătoriei 
din perioada totală de valabilitate. Înainte de a vă urca în primul tren 
al zilei, este extrem de important să indicaţi acea zi pe Calendarul 
dumneavoastră de Călătorie ca ziua călătoriei. În caz contrar, se va 
considera că aţi călătorit fără bilet, ceea ce înseamnă că va trebui 
să plătiţi un bilet de călătorie la tarif întreg și riscaţi să plătiţi și o 
amendă.

Cum completez Calendarul de Călătorie pe bilet?
Calendarul dumneavoastră de călătorie va cuprinde o căsuţă cu 
ziua şi luna zilelor de călătorie la care aveţi dreptul. Chiar dacă aţi 
planifi cat cu grijă un program de călătorie – nu marcaţi de la început 
toate datele în calendar - veţi pierde fl exibilitatea de a alege zilele 
în care călătoriţi. În cazul calendarului tipărit, pe măsură ce începeţi 
fi ecare zi de călătorie, notaţi ziua şi luna în căsuţele adecvate la „1” 
pentru prima zi de călătorie, „2” pentru a doua şi aşa mai departe. 
Nu completaţi cu creionul, trebuie să utilizaţi cerneală albastră sau 
neagră permanentă. 

Ziua călătoriei în Calendarul de călătorie



10

Ce puteţi şi ce nu puteţi face la Calendarul de Călătorie 

•   Folosiţi numai un stilou cu cerneală albastră sau neagră 
(care nu se şterge)

• Nu scrieţi cu creionul
• Nu corectaţi niciodată data
• Introduceţi 2 cifre pentru fi ecare zi /lună; vedeţi exemplul

Ce se întâmplă dacă fac o greşeală în Calendarul de 
Călătorie?

Fiţi foarte atent(ă) atunci când completaţi Calendarul 
dumneavoastră de Călătorie. Greşelile nu pot fi  corectate, deoarece 
o dată de călătorie modifi cată poate fi  interpretată ca încercare de 
fraudă. Dacă aţi făcut o greşeală va trebui să marcaţi data corectă 
într-o căsuţă nouă, ceea ce înseamnă că veţi pierde o zi de călătorie.

Cum marchez o călătorie pe timp de noapte în 
Calendarul meu de Călătorie Flexi Pass pentru a 
economisi o zi de călătorie?

O zi de călătorie durează de la miezul nopţii până la miezul nopţii. 
Pentru toate călătoriile de noapte, Pass-ul dumneavoastră Interrail 
trebuie să fi e valid în ziua plecării şi a sosirii. Totuşi, în funcţie de ora 
de plecare a trenului de noapte ales, există o ofertă specială Interrail 
care vă poate economisi o zi de călătorie.

În cazul în care călătoriţi cu un tren direct de noapte (fără conexiuni/ 
fără schimbarea trenului) care pleacă după ora 19:00 (7 pm) şi ajunge 
la destinaţie după ora 04:00 (4 am), nu trebuie să utilizaţi decât o zi de 
călătorie - data sosirii. De exemplu, dacă luaţi un tren direct de noapte 
de la Budapesta la München care pleacă în data de 2 august la ora 
21:10 (09:10 pm) şi soseşte în dimineaţa următoare la ora 06:15 (06:15 
am), trebuie să marcaţi doar 3 august în Calendarul de Călătorie.

Dacă vă urcaţi într-un tren de noapte înainte de ora 19:00 (7 pm), 
trebuie să utilizaţi două zile de călătorie. Atunci când călătoriţi cu un 
feribot de noapte, trebuie să utilizaţi o singură zi de călătorie. Puteţi 
marca fi e ziua plecării, fi e ziua sosirii în Calendarul dumneavoastră 
de Călătorie. Alegerea vă aparţine.
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Pass-ul meu Interrail îmi da dreptul şi la alte benefi cii?

Da, Pass-ul dvs. vă dă dreptul la o gamă largă de benefi cii speciale, 
inclusiv gratuitate sau reducere la transportul cu autobuzele şi 
feriboturile europene, precum și la atracţii turistice. Pentru lista completă 
a benefi ciilor, consultaţi secţiunea Benefi ciile Pass-ului din aplicaţia Rail 
Planner. (Pentru mai multe informaţii, consultaţi şi pagina 12).

Cum efectuez rezervări pentru locuri şi paturi?

Unii operatori de trenuri doresc să le garanteze clienţilor un loc sau 
un pat alocat, mai ales la trenurile de mare viteză, internaţionale sau 
de noapte. În astfel de cazuri, va fi  necesară efectuarea unei rezervări 
contra unui cost suplimentar. Acest preţ poate include benefi cii 
suplimentare, în funcţie de tren și de clasă, cum ar fi  mâncare și 
băutură servite la locul dvs., un ziar sau WiFi gratuit. 

Aplicaţia Rail Planner App arată când este obligatorie* efectuarea 
unei rezervări. În multe cazuri, rezervările pot fi  făcute în gări, online 
sau cu ajutorul unui agent de pass-uri pentru căile ferate.
 
Le recomandăm călătorilor să facă rezervarea din timp; în sezonul 
de vârf (iulie / august) locurile pot fi  extrem de solicitate. La câteva 
trenuri, numărul de locuri disponibile pentru deţinătorii de pass-uri 
poate fi  limitat. 
 
*  La trenurile din Franţa, Italia și Spania este adesea necesară efectuarea unei 

rezervări, ele sunt foarte populare și locurile se pot epuiza rapid. În general, la 

trenurile de mare viteză din Austria și Germania nu sunt necesare rezervările.

Sfat: În aplicaţia Rail Planner este posibilă 
utilizarea fi ltrului „Trenuri fără rezervare 
obligatorie” pentru a vă planifi ca călătoria. 
Nu uitaţi că s-ar putea să petreceţi mai mult 
timp călătorind şi s-ar putea să fi e nevoie să 
schimbaţi trenuri mai des.

Pentru mai multe informaţii despre rezervări, consultaţi punctul 
8 din Condiţiile de utilizare, sau accesaţi 
www.eurailgroup.org/interrailreservations.
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Benefi ciile Pass-ului

În calitate de deţinător al unui Pass Interrail, puteţi benefi cia de multe 
alte benefi cii suplimentare, cum sunt călătorii cu traseu prestabilit 
cu vaporul, camere de hotel şi bilete la muzee la preţ redus şi multe 
altele. Cele mai multe benefi cii pot fi  aranjate pe ţări, dar, pentru 
anumite benefi cii, în principal în cazul liniilor internaţionale de 
transport maritim, este necesară rezervarea prealabilă.

Sfat: În secţiunea Benefi ciile Pass-ului din 
aplicaţia Rail Planner, veţi găsi o listă de benefi cii 
organizate pe ţări. Dacă un benefi ciu necesită 
o rezervare, aceasta va conţine și detaliile de 
contact pentru a vă permite să intraţi în legătură.

Atunci când benefi ciaţi de aceste avantaje, trebuie să aveţi în vedere 
următoarele:

Pentru deţinătorii de Flexi Pass:

•  Călătoriile cu tarif redus și alte benefi cii nu necesită utilizarea 
unei zile de călătorie. Puteţi utiliza benefi ciile oricând (chiar 
dacă aţi epuizat toate zilele de călătorie), atâta timp cât le 
utilizaţi într-o zi din perioada totală de valabilitate a Pass-ului 
dumneavoastră.

Pentru deţinătorii de Continuous Pass:

•  Puteţi benefi cia de avantaje până în ultima zi de valabilitate a 
Pass-ului dumneavoastră.

Avantajele pot fi  modifi cate în orice moment: înainte de a rezerva 
sau achiziţiona un bilet, confi rmaţi-vă faptul că reducerea va fi  
onorată de companie.
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Condiţii de utilizare

1. Defi niţia Pass-ului Interrail

Un Pass Interrail constă într-un bilet şi o Copertă de Pass. Nici biletul 
şi nici Coperta Pass-ului nu sunt valabile separat. Persoanele care 
călătoresc şi folosesc unul dintre acestea, în absenţa celuilalt, trebuie 
să plătească un bilet la tarif întreg şi o amendă maximă de 200 de 
euro, în conformitate cu regulile întreprinderii feroviare respective.

2. Un Pass Interrail este strict personal

Un Pass Interrrail este strict personal, netransmisibil şi este valabil 
numai la prezentarea unui paşaport sau a unui alt document 
recunoscut de identifi care cu fotografi e (nu se acceptă copii). 
Persoanele care călătoresc cu un Pass Interrail, fără un paşaport 
sau un echivalent legal al acestuia, trebuie să plătească un bilet la 
tarif întreg şi o amendă maximă de 200 de euro, în conformitate cu 
regulile întreprinderii feroviare respective.

3.  Ţările şi companiile pentru care este valabil Pass-ul 
Interrail

3.1 Valabilitatea Pass-ului
Pass-ul Interrail Global este valabil pentru călătoria cu întreprinderile 
feroviare participante şi cu companiile maritime din ţările 
enumerate la pagina 5. Toate întreprinderile feroviare participante 
şi companiile maritime sunt enumerate în aplicaţia Interrail Rail 
Planner sub Benefi ciile Pass-ului > Valabilitatea Pass-ului. Un Pass 
Global Interrail are valabilitate limitată pentru călătoria în ţara 
de rezidenţă a deţinătorului de Pass. Pentru informaţii detaliate, 
consultaţi pagina 8. Pass-urile Interrail pentru o singură ţară (One 
Country) sunt valabile numai pentru ţara imprimată pe bilet. Un 
Pass Interrail Benelux One Country este valabil în Luxemburg, 
Olanda şi Belgia. Pass-urile pentru o singură ţară (One Country) nu 
sunt valabile în ţara de rezidenţă a deţinătorului de Pass.
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3.2  Călătoria care nu este acoperită integral de valabilitatea 
Pass-ului

Dacă un călător alege să facă o călătorie care nu este integral 
acoperită de valabilitatea Pass-ului său, porţiunea lipsă a călătoriei 
trebuie plătită la preţul obişnuit.

4. Benefi cii

Benefi ciile sunt reduceri de preţ oferite deţinătorilor de Pass. Un 
benefi ciu poate fi  obţinut numai cu condiţia:
• Prezentării unui Pass
• În intervalul de valabilitate al unui Pass
•  Dacă Pass-ul Interrail este valabil în ţara în care se acordă 

benefi ciul
•  În general numai de la biroul local de bilete, call-center sau site 

web al c ompaniei care acordă benefi ciul.

Pass-urile Interrail acordă deţinătorului benefi cii pe liniile 
companiilor şi organizaţiilor non-transport, enumerate în aplicaţia 
Rail Planner. Pentru detalii privind benefi ciile specifi ce, vezi aplicaţia 
Rail Planner. Există două tipuri de benefi cii, mai ales cele care permit 
trecerea liberă / intrarea liberă şi cele care acordă o reducere.

4.1 Benefi cii gratuite şi de reducere
Atât în cazul unui benefi ciu gratuit cât şi în cazul unui benefi ciu 
de reducere pe o linie de transport naţional, Pass-ul trebuie să 
fi e valabil în ţara în care se acordă serviciul. Pentru un benefi ciu 
de reducere pe o linie de transport internaţional maritim, Pass-ul 
trebuie să fi e valabil în ţara de plecare sau în ţara de destinaţie, iar 
pentru un benefi ciu gratuit pe o linie de transport internaţional 
maritim, Pass-ul trebuie să fi e valabil în ţara de plecare şi în ţara de 
destinaţie. 

Pentru deţinătorii unui Flexi Pass, benefi ciile de reducere se pot 
utiliza pe întreaga perioadă de valabilitate a Pass-ului. Benefi ciile 
gratuite de călătorie pentru deţinătorii Flexi Pass sunt valabile 
numai la data care a fost marcată în Calendarul de Călătorie de pe 
bilet.

5. Înregistrarea detaliilor în Jurnalul de Călătorie

Înainte de a urca în tren, autobuz sau vapor, fi ecare călătorie trebuie 
înregistrată în Jurnalul de Călătorie.

Reţineţi că detaliile călătoriei din Jurnalul de Călătorie reprezintă 
o parte esenţială a biletului. În absenţa acestor detalii de călătorie, 
Pass-ul dvs. nu este valabil.

Persoanele care călătoresc fără a avea înregistrate aceste detalii de 
călătorie în Jurnalul de Călătorie trebuie să plătească un bilet întreg 
şi o amendă maximă de 200 de euro, în conformitate cu regulile 
întreprinderii feroviare respective. 
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6. Flexi Pass: Marcarea datelor în Calendarul de Călătorie

Deţinătorii Flexi Pass pot alege zilele în care călătoresc în perioada 
de valabilitate totală a Pass-ului. Înainte de a urca în primul tren, 
autobuz sau vapor, data trebuie marcată în Calendarul de Călătorie. 
Acest lucru trebuie făcut cu un pix albastru sau negru, ce nu 
se şterge, în căsuţele aferente de pe bilet. Datele scrise trebuie 
introduse cu 2 cifre (7 mai se scrie 07/05) şi în ordine secvenţială, ca 
în următorul exemplu:

Persoanele care călătoresc fără a avea 
marcată data călătoriei trebuie să 
plătească un bilet întreg şi o amendă 

maximă de 200 de euro, în conformitate cu regulile întreprinderii 
feroviare respective. După notarea datei de călătorie, orice încercare 
de a corecta data va fi  considerată tentativă de fraudă, iar biletul va fi  
confi scat. Dacă se face o greşeală, deţinătorul Pass-ului poate:

•   Nota data corectă în Calendarul de Călătorie, ceea ce 
înseamnă că deţinătorul Pass-ului pierde o zi de călătorie 
(nerambursabilă);

sau
•   În toate celelalte cazuri, înainte de verifi carea biletului, să ceară 

sfatul personalului de tren .

7.  Flexi Pass: călătoriile pe timp de noapte

Dacă un deţinător de Pass se urcă într-un tren de noapte direct după 
ora 19:00 (ora 7 pm), iar trenul ajunge la destinaţia fi nală după ora 
04:00 (4 am), este necesar să notaţi doar data de sosire în Calendarul 
de Călătorie. Aceasta acoperă şi călătoria dintre ora 19:00 (7 pm) 
şi ora 24:00 (miezul nopţii) din data de plecare, cât timp datele de 
plecare şi de sosire nu depăşesc perioada de valabilitate a Pass-ului. 
Dacă deţinătorul Pass-ului se urcă într-un tren de noapte înainte de 
ora 19:00 (7 pm), este necesar să se utilizeze două zile de călătorie.

Atunci când se foloseşte un feribot de noapte acoperit de Pass, data 
plecării sau data sosirii trebuie notate pe Calendarul de Călătorie.

8.  Valabilitatea, rezervări şi suplimentele de loc

Un Pass Interrail nu garantează un loc în tren sau pe vapor, dacă nu 
se face în avans o rezervare separată. Taxele pentru rezervarea unui 
loc, pentru posibilitatea de a dormi, taxele portuare, costul meselor 
şi alte servicii oferite la bordul trenurilor şi vapoarelor nu sunt incluse 
în Pass. Pentru anumite trenuri şi feriboturi, rezervările în avans sunt 
obligatorii şi se pot aplica taxe suplimentare. Deţinătorii Pass-ului 
trebuie să rezerve şi/sau să plătească în avans pentru următoarele:

•   Rezervarea locului pentru majoritatea trenurilor de mare viteză 
(cum ar fi  SNCF TGV, Thalys, Lyria, Trenitalia Freccia, Renfe AVE, 
PKP EIP). Deţinătorul trebuie să plătească în avans taxele şi 
suplimentele, în special pe cele percepute pentru rezervarea 
locului (uneori sunt incluse servicii suplimentare în taxa de 
rezervare),
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•  Posibilitatea de a dormi: utilizarea posibilităţii de a dormi (cum 
ar fi  cuşete și paturi) pentru toate trenurile de noapte

•   Vagonul panoramic: unele trenuri pitoreşti au opţiunea de 
a călători într-un vagon special panoramic, pentru care este 
necesară rezervarea

• Mese incluse în suplimentul pentru unele trenuri
• Alte servicii oferite la bordul trenurilor (telefon, ziare, etc.)

Taxe speciale pentru feribot : Deţinătorii Pass-ului trebuie să rezerve 
şi/sau să plătească pentru următoarele:

•  Utilizarea cabinelor, a compartimentelor şi a scaunelor 
rabatabile de pe vapoarele companiilor de feribot

•  Suplimente de sezon în lunile iunie - septembrie pentru liniile 
de transport maritim operate de Attica Group (Superfast Ferries 
şi Blue Star Ferries) sau Minoan Lines între Italia şi Grecia

• Taxele portuare
• Utilizarea anumitor vapoare

9.   Utilizarea necorespunzătoare a unui Pass Interrail 
şi confi scarea acestuia

Personalul de cale ferată este îndreptăţit să confi şte un Pass:
• Fotocopiat sau contrafăcut
•  Utilizat de o altă persoană decât persoana pe numele căreia a 

fost emis
• Pe care s-a modifi cat data de pe bilet (în oricare dintre căsuţe)
• Utilizat în afara perioadei de valabilitate
• Utilizat necorespunzător în ţara de rezidenţă
•  Utilizat fără un paşaport sau alt document recunoscut de 

identifi care cu fotografi e (nu se acceptă copii)

Mai mult, deţinătorul Pass-ului trebuie să plătească un bilet integral 
pentru călătoria făcută şi o amendă maximă de 200 de euro, în 
conformitate cu regulile întreprinderii feroviare respective. În toate 
cazurile de mai sus, se consideră că deţinătorul Pass-ului a încercat 
să fraudeze Eurail Group G.I.E. şi transportatorul cu care călătoreşte. 
Acest fapt va fi  raportat autorităţilor naţionale care vor stabili 
pedepsele adecvate.
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10. Bagajul

În ceea ce priveşte transportul bagajelor, deţinătorii unui Pass 
Interrail se supun aceloraşi condiţii ca şi deţinătorii de bilete 
obişnuite ale întreprinderii feroviare care deţine trenul cu care 
călătoresc.

11. Perioada de valabilitate a unui Pass Interrail

Un Pass Interrail este valabil pe întreaga perioadă de timp indicată 
pe Pass. Călătoria poate începe după ora 00:00 a primei date de 
valabilitate, iar ultima călătorie trebuie să se termine înainte de 
miezul nopţii (ora 24:00) din ultima zi de valabilitate.

12. Clasa 1 şi Clasa a 2-a

Un Pass Interrail este valabil pentru călătoria la clasa indicată pe 
bilet. Pass-urile pentru clasa 1 sunt valabile şi pentru vagoanele 
de clasa a 2-a. Persoanele care doresc să călătorească la clasa 1 cu 
un Pass pentru clasa a 2-a trebuie să plătească diferenţa completă 
dintre călătoria la clasa 1 şi călătoria la clasa a 2-a pe respectiva 
rută. Nu se fac restituiri pentru posesorii Pass-ului de clasa 1 care 
călătoresc la clasa a 2-a.

13. Eligibilitatea

Cetăţenii ţărilor Uniunii Europene sau ai unei ţări din lista de mai 
jos sau persoanele cu rezidenţă ofi cială într-una dintre ţările din 
Uniunea Europeană sau într-una dintre ţările enumerate mai jos, 
sunt eligibili pentru călătoria cu un Pass Interrail:
Albania, Andorra, Belarus, Bosnia-Herţegovina, Elveţia, Federaţia 
Rusă, Gibraltar, Islanda, Kosovo, Liechtenstein, Moldova, Monaco, 
Muntenegru, Norvegia, Republica Macedonia, San Marino, Serbia, 
Turcia, Ucraina şi Vatican City.
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Cetăţenii din afara ţărilor membre UE sau din afara uneia dintre 
ţările enumerate mai sus şi persoanele care rezidă ofi cial în afara 
acestor ţări sunt eligibile pentru călătoria cu un Pass Eurail. Dovada 
cetăţeniei poate fi  paşaportul / cartea de identitate. Dovada 
rezidenţei pot fi  documentele de rezidenţă emise de guvern.

14. Duplicate şi înlocuirea Pass-urilor Interrail

Un duplicat al Pass-ului Interrail nu poate fi  emis pentru Pass-uri 
deteriorate, pierdute sau furate. Pass-urile cu informaţii incorecte 
din cauza unei greşeli a unui birou emitent se pot înlocui numai de 
către biroul emitent.

15. Categorii de Pass Interrail

La utilizarea Pass-urilor Interrail de diferite categorii, se pot aplica 
restricţii:
•   Un Pass pentru copil poate fi  utilizat numai de călătorii care nu au 

împlinit 12 ani în prima zi în care este valabil Pass-ul. Un Pass gratuit 
pentru copil se poate utiliza doar în combinaţie cu un Pass pentru 
adult şi se pot emite maxim două Pass-uri gratuite pentru copii la 
fi ecare Pass pentru adult. Copiii mai mici de 4 ani pot călători gratis 
şi fără un Pass, în afara cazului în care se solicită loc sau pat separat. 
În acest caz, se emite un bilet de copil sau un Pass separat 

•   Un Pass pentru tânăr poate fi  utilizat de călătorii care nu au 
împlinit 28 de ani în prima zi în care este valabil Pass-ul.

•   Un Pass pentru senior poate fi  utilizat numai de călătorii care au 
cel puţin 60 ani împliniţi în prima zi în care este valabil Pass-ul.

16. Anularea si politica de restituire

Cererile de restituire sunt admise doar pentru Pass-urile neutilizate 
și nepromoţionale. Pass-urile sunt considerate „utilizate” după prima 
zi de valabilitate a Pass-ului. Pass-urile promoţionale sau Pass-urile 
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utilizate (parţial), pierdute, deteriorate sau furate nu vor fi  restituite 
sau înlocuite. Biletele cumpărate pentru a înlocui Pass-uri pierdute 
sau furate nu vor fi  nici ele restituite. Toate cererile de restituire 
trebuie făcute în scris, exclusiv de către deţinătorul Pass-ului, la 
agenţia / biroul de la care a fost cumpărat Pass-ul respectiv, cu 
prezentarea biletului original în Coperta Pass-ului său.

Pentru a obţine o restituire, deţinătorul Pass-ului trebuie fi e:
•   Să returneze Pass-ul la punctul de cumpărare înainte de prima zi 

de valabilitate sau
•   Să aibă o certifi care ofi cială a căilor ferate pe Pass cu menţiunea 

“NEUTILIZAT” înainte de prima zi de valabilitate. Cererile 
de restituire pentru Pass-urile certifi cate “NEUTILIZAT” sunt 
acceptate până la un an de la data emiterii. Restituirile sunt 
supuse deducerii de 15%, reprezentând taxa de anulare. 

17. Responsabilitate

Eurail Group G.I.E. acţionează exclusiv ca intermediar pentru 
transportatorii europeni şi nu este răspunzător pentru funcţionarea 
operatorilor sau pentru daunele sau costurile suplimentare apărute 
din cauza pierderii bagajelor, furtului, forţei majore sau din alte cauze.

18. Politica de compensare

În eventualitatea în care deţinătorul Pass-ului experimentează, pe 
durata de valabilitate a Pass-ului, trei sau mai multe întârzieri de tren, 
mai mari de 60 de minute fi ecare (două sau mai multe întârzieri în cazul 
unui Pass pentru o singură ţară (One Country), are dreptul să solicite 
o compensaţie de la Eurail Group G.I.E. pentru întârzierea reclamată. 
Cererile de restituiri pentru orice alte cheltuieli necesare apărute din 
cauza acestor întârzieri vor trebui adresate întreprinderii feroviare în 
cauză. Pentru mai multe informaţii şi pentru detalii privind politica de 
compensaţie, consultaţi www.eurailgroup.org/compensation.
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19. Prevederi legale

Deţinătorii Pass-ului sunt supuşi acestor Condiţii de utilizare şi 
Condiţiilor de transport ale transportatorului (transportatorilor) 
aplicabile Pass-ului Interrail, precum şi legislaţiei aplicabile europene 
și internaţionale. 

Călătoriile europene sunt guvernate de:
•  Reguli uniforme referitoare la Contractul de transport internaţional 

al Călătorilor pe calea ferată e (CIV – Anexa A la COTIF), 
•  Regulamentul (CE) Nr. 1371/2007 privind drepturile şi obligaţiile 

călătorilor din transportul feroviar (PRR) (se aplică în Uniunea 
Europeană),

•  Legislaţia naţională.

Deplasările naţionale în cadrul Uniunii Europene sunt supuse PRR 
şi legislaţiei naţionale respective.

Pentru detalii privind reglementările internaţionale, consultaţi: 
www.cit-rail.org/en/passenger-traffi  c/legislation/.

20. Prevalenţa versiunii în limba engleză

În eventualitatea unui confl ict între versiunea în limba engleză 
şi alte versiuni lingvistice ale acestor Condiţii de utilizare, are 
prioritate versiunea în limba engleză (vezi 
www.eurailgroup.org/InterrailCOU).
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Aplicaţia Interrail Rail Planner
Gratuită, offl  ine, convenabilă.

Rail Planner este o aplicaţie mobilă gratuită şi utilă care oferă 
acces offl  ine la orarele trenurilor europene. Cu această aplicaţie, 
puteţi utiliza funcţia „ Trip Planner “ pentru a vă planifi ca în 
avans călătoria, în gară sau chiar în tren!

Puteţi, de asemenea:
•   Să verifi caţi reducerile şi benefi ciile suplimentare și 

avantajele la care aveţi dreptul,
•   Să vedeţi informaţii de călătorie valoroase și cele mai 

frecvente întrebări care să vă ajute să vă planifi caţi călătoria 
dumneavoastră europeană.

Disponibilă pentru descărcare la adresa:

Rail Plann er App 

funct̨ioneazǎ 
off line

us̨or

Este 
gratuitǎ
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